MEDIDAS DE TENDENCIA CENTRAL

Estimados estudiantes, en esta semana abordaremos las medidas de tendencia central
(media, mediana y moda) para datos agrupados y no agrupados. Para ello, les adjunto los
siguientes enlaces donde se explica claramente lo que tienen que hacer para determinar
dichos valores.

DATOS NO AGRUPADO O DESAGRUPADOS

https://www.youtube.com/watch?v=0DA7Wtz1ddg

https://www.youtube.com/watch?v=fOuRgk1nzgY

DATOS AGRUPADOS PUNTUALMENTE

https://www.youtube.com/watch?v=leotQ32xZQ0

Una vez visto los videos anteriores, Resuelve los ejercicios que se indican en la parte inferior
del presente documento. Recuerda que puedes volver a ver los videos cuantas veces sea
necesario y puedes pausar mientras vas resolviendo tus ejercicios.

EJERCICIOS

DATOS NO AGRUPADOS O DESAGRUPADOS

Ejercicio |. Calcula las medidas de tendencia central (Media, mediana y moda) de las
siguientes calificaciones correspondientes a un curso de estadistica: 10, 8, 6,4,9,7, 10,9, 6

Ejercicio 2. Dado el conjunto de datos correspondiente a la edad de ocho ninos, determina
las medidas de tendencia central (Media, medianay moda): 9, 3, 8, 8,9, 8, 9, 18.


https://www.youtube.com/watch?v=0DA7Wtz1ddg
https://www.youtube.com/watch?v=fOuRqk1nzgY
https://www.youtube.com/watch?v=leotQ32xZQ0

DATOS AGRUPADOS PUNTUALMENTE

Ejercicio 3. Los siguientes datos muestran el retardo en segundos respecto a la hora de entrada
de 12 empleados en un hospital. Con la informacién proporcionada determina: la media aritmética,
la mediana y la moda.
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Total

f = Frecuencia absoluta o real

F = Frecuencia acumulada
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NOTA: Dentro de la solucion de sus ejercicios anotar las formulas sehaladas en
los tutoriales, asi como los procedimientos correspondientes. Ademas, deberas
copiar o pegar el problema al inicio de cada ejercicio. Usar 4 decimales.

ENVIO: Una vez realizada la actividad se adjuntara en el apartado de plataforma En
formato PDF con su respectiva presentacion.



